Тест по теме «Взаимодействие сил природы» 2 класс
1 вариант
1. На Земле различают тепловые пояса:
А) жаркий, умеренный, два холодных
Б) жаркий, два умеренных, холодный
В) жаркий, два умеренных, два холодных
2. Смена времен года происходит из-за того, что
А) Земля вращается вокруг Солнца
Б) Земля вращается вокруг своей оси
3. 22 декабря и 22 июня- это дни
А) равноденствия
Б) солнцестояния
4. Смена времен года наблюдается 
А) в жарком поясе
Б) в умеренном поясе
5. Расплавленная магма находится в слоях
А) литосферы
Б) атмосферы
6. К стихийным бедствиям относятся
А) пожар в доме, автомобильная авария, взрыв телевизора
Б) ураган, землетрясение, наводнение, извержение вулкана









Тест по теме «Взаимодействие сил природы» 2 класс
2 вариант
1. На Земле различают тепловые пояса:
А) жаркий, два умеренных, два холодных
Б) жаркий, два умеренных, холодный
В) жаркий, умеренный, два холодных 
2. Смена дня и ночи происходит из-за того, что
А) Земля вращается вокруг Солнца
Б) Земля вращается вокруг своей оси
3. 23 сентября и 21 марта- это дни
А) равноденствия
Б) солнцестояния
4. Смена времен года наблюдается 
А) в умеренном поясе 
Б) в холодном  поясе
5. Расплавленная магма находится в слоях
А) гидросферы
Б) литосферы
6. К стихийным бедствиям относятся
А) ураган, землетрясение, наводнение, извержение вулкана 
Б) пожар в доме, автомобильная авария, взрыв телевизора
      


